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		Як вставити шрифти в PDF в Word 2016
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Коли вам потрібно поділитися файлом з кимось і ви не впевнені, які програми вони мають на своєму комп’ютері, надсилання файлів Microsoft Office, наприклад документів Word, може бути дещо ризикованим. Хоча Word є дуже поширеною програмою, можливо, хтось не має її і не зможе відкрити ваш файл. У випадках, коли це важливий документ, це може бути великою проблемою.
Один із способів обійти це – зберегти документи Word у форматі PDF. Існує багато програм, які можуть відкривати PDF-файли, тому є набагато більша ймовірність, що ваш одержувач зможе їх відкрити. Але якщо ваш файл містить незвичайні шрифти, важливо вставити ці шрифти в PDF, щоб документ виглядав на комп’ютері так само, як і на вашому. Наш підручник нижче покаже вам, як вставити шрифти в PDF у Word 2016.
Як вставити файли шрифтів у Word 2016
Дії в цій статті були виконані в Microsoft Word 2016. Кінцевим результатом заповнення цього посібника буде файл PDF з вашими шрифтами, вбудованими у файл. Потім ви можете поділитися цим файлом з іншими і бути впевненим, що файл відображатиметься на їхньому комп’ютері так само, як і на вашому.
Крок 1. Відкрийте файл у Word 2016.
Крок 2. Натисніть на Файл вкладка у верхньому лівому куті вікна.

Крок 3: Клацніть Параметри внизу лівого стовпця.

Крок 4. Натисніть на Зберегти вкладка в лівій частині Параметри Word вікно.

Крок 5. Прокрутіть униз і поставте прапорець ліворуч Вставте шрифти у файл, потім натисніть кнопку добре кнопку.

Крок 6: Натисніть на Файл знову вкладку, а потім натисніть кнопку Зберегти як варіант.

Крок 7: Виберіть місце для збереженого документа, а потім натисніть кнопку Зберегти як тип спадне меню та виберіть PDF варіант.

Крок 8: Натисніть на Параметри кнопку.

Крок 9: Перевірте Сумісний з PDF/A опцію, натисніть кнопку добре кнопку, а потім натисніть кнопку Зберегти на іншому відкритому вікні.

Ви намагаєтеся зробити щось у Word 2016, для чого потрібна вкладка «Розробник», але не можете її знайти? Дізнайтеся, як отримати вкладку «Розробник» у Word 2016 та отримати доступ до деяких додаткових інструментів у програмі.
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